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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام ییارجا همان ن�آ دروم رد 33219 هرامش همان بیوصت صوصخ رد

2093/4576/211:هرامش
11/08/1381:خیرات
دراد :تسویپ

  ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقاروما هدکشناد
یداصتقاروما هدکشهوژپ

ییارجا همان ن�آ" صوصخرد ناریزو مرتحم تأیه 10/7/1381 خروم ـه27260 ت/33219 هرامش همان بیوصت ریوصت
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا مادقا و علاطا تهج "27/10/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام

یهانپ مساقدمحم
یقوقحو ینف نواعم

ـه27260 ت/33219:هرامش
10/7/1381 :خیرات
:تسویپ

یروانف و تاقیقحت , مولع ترازو – شرورپ و شزومآ ترازو – ییاراد و یداصتقاروما ترازو
روشک یتسیزهب نامزاس – یندب تیبرت نامزاس – یکشزپ شزومآ و نامرد , تشادهب ترازو

و ییاراد و یداصتقاروما ترازو 31/6/1381 خروم 37316 هرامش داهنشیپ هب انب 3/7/1381 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ریز حرش هب ار هدشدای هدام ییارجا همان ن�آ -1380 بوصم – میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا134 هدام دانتسا هب
:دومن بیوصت

“ -1380 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام ییارجا همان ن�آ ”

زا لصاح یعافتناریغ یلاع شزومآ زکارم و اه هاگشناد یا هفرخ و ینف , هطسوتم ,ییامنهار , ییادتبا سرادم دمآرد -1 هدام
.دشاب یم طبر یذ هناخترازو زا هدش رداص زوجم قبط تیبرت و میلعت اب طبترم یاهدمآرد هیلک لماش تیبرت و میلعت
یاه تیلاعف ریاس و طوبرم تاررقم قبط تیبرت و میلعت عوضوم اب طبترمریغ و یداصتقا تیلاعف زا لصاح دمآرد -1 هرصبت
.دشاب یم تایلام لومشم روکذم زوجم لومش زا جراخ
اب طبترم زین تاسسوم هنوگ نیا یشزومآ یاه هرود ای اهرانیمس و یگنهرف یاهتیلاعف یرازگرب زا لصاح یاهدمآرد -2 هرصبت
.دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا و دوش یم بوسحم تیبرت و میلعت تیلاعف
نلاولعم یرادهگن تباب , طبر یذ عجارم زا تیلاعف هناورپ یاراد یتکرح و ینهذ نلاولعم یرادهگن تاسسوم دمآرد -2 هدام
طوبرم تاررقم قبط تیلاعف هناورپ اب ریاغم یاه تیلاعف زا لصاح رگید دمآرد هنوگره . تسا فاعم تایلام زا یتکرح و ینهذ
دوب دهاوخ تایلام لومشم
زا یشزرو ارصحنم یاه تیلاعف زا لصاح یندب تیبرت نامزاس زا زوجم یاراد یشزرو تاسسوم و اه هاگشاب دمآرد -3 هدام
عجرم زوجم ساسارب هک تسا یشزرو هتشر و تیلاعف عون نآ , یشزرو یاه تیلاعف زا روظنم . تسا فاعم تایلام تخادرپ
. دریذپ یم ماجنا یشزرو تاسسوم و اه هاگشاب طسوت و دوش یم ن�عت طبر یذ

1381/08/11 :دنس خیرات
211/4576/2093 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هرامش همان بیوصت صوصخ رد
همان ن�آ دروم رد 33219

نوناق یحلاصا 134 هدام ییارجا
میقتسم یاهتایلام
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
هب یشهوژپ یاهتیلاعف تیفاعم*
درادن طابترا هناورپ ذخا نامز
134 هدام حلاصا نوناق غلابا
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
1380 بوصم
هدام عوضوم تیفاعم لومش

هب میقتسم یاهتایلام نوناق 134
رود هار زا شزومآ سرادم
یتلودریغ
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
یاهتایلام نوناق یحلاصا )134(
میقتسم
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
بوصم یحلاصا )134(

یاهتایلام نوناق 31-4-1394
میقتسم
هرادا و سیسأت نوناق لاسرا
و یشزومآ زکارم و سرادم
یتلودریغ یشرورپ
201-23 هرامش هسلجتروص غلابا
یلاع یاروش 19/8/1397 خروم
یتفایرد هوجو هب عجار یتایلام
و یشزومآ زکارم و سرادم
یوگلا زا جراخ یتلودریغ یشرورپ
یشزومآ یاه هرود تباب بوصم
همانرب قوف یاهسلاک و
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

روشک لک 1402
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4576/2093 :همانشخب

211/4576/2093 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/174 :همانشخب
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زا لصاح دمآرد نینچمه و زوجم دقاف یشزرو یاه هتشر ای اه تیلاعف ریاس و یداصتقا یاه تیلاعف زا لصاح دمآرد – هرصبت
.دوب دهاوخ تایلام تخادرپ لومشم یتفایرد یایاده و اه کمک , اه یئاراد شورف , تاغیلبت

فراعاضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

،یاهفرح و ینف ،هطسوتم ،ییامنهار ،ییادتبا زا معا یعافتنا ریغ سرادم تیبرت و میلعت زا لصاح دمآرد -134 هدام
...و ینف یاههاگشزومآ
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

211/4576/2093 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/174 :همانشخب

2 of 2 3/11/2024, 7:54 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

